

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Костик

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2009 01:42:55

формирования заключения врача: 04.02.2009 11:09:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/75344/answer/75348>



Заключение врача

Уважаемый Костик! Вы принимали антибиотик цифран, поэтому анализы на ЗППП лучше сдать только через 3-4 недели. Удачи!